

20-22 октября 2013 г. в Санкт-Петербурге проходил настоящий праздник для истинных ценителей Айкидо. В эти дни в рамках Вторых Всемирных Игр Боевых Искусств состоялся семинар и показательные выступления трех десятков национальных команд Айкидо со всего мира - от соседней Эстонии до далекой Австралии. Помимо нашего вида спорта были представлены бокс, джиу-джитсу, дзюдо, каратэ, кендо, кикбоксинг, сават, самбо, спортивная борьба, сумо, тайский бокс, тхэквондо, ушу, фехтование.

20 октября Александр Васильев, Дмитрий Михайлов, Евгений Погодин имели честь заниматься на одном татами и под руководством вака-сенсея Мицутэру Уэсибы, шиханов Миямото Тсурудзо (7 дан айкидо айкикай), Ульфа Эвенаса (7 дан айкидо айкикай), Кристиана Тиссье (7 дан айкидо айкикай), в парах с юданся из разных стран мира.

21-22 октября в СКК «Петербургский» проходили показательные выступления национальных команд и мастер-классы шиханов. От нашего клуба насладиться этим зрелищем и пополнить свой багаж знаний смогли 13 спортсменов. Все вместе мы болели за сборную России.

В разделе «Фотографии» размещен фоторепортаж из поездки.